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Галузь підтримає пошкоджений ІФНТУНГ

Команда і компанії АГКУ долучаться до відновлення Івано-
Франківського національного технічного університету 
нафти і газу, який зазнав масштабних руйнувань внаслідок 
ракетного обстрілу російських терористів 22 червня. 

«Ми отримали доволі серйозні руйнування одного з 
корпусів, який по візуальних обстеженнях зруйнований на 
50%. Це корпус, який відповідав за процеси і навчання, і 
сертифікації фахівців нафтогазової галузі. Поруч 
знаходиться інший, значно більший корпус, який отримав 
пошкодження заскління, пошкодження дахових 
поверхонь, а ще – по стійкості самого каркасу, ми 
бачимо, що там з’явилися тріщини. Він буде потребувати 
детального й ретельного вивчення на предмет стійкості і 
можливості подальшої експлуатації  в освітньому і 
науковому процесах», – повідомив ректор університету 
Ігор Чудик.

Загалом постраждали ще 12 корпусів університету, де 
пошкоджено більше 150 вікон, 100 внутрішніх 
міжкімнатних дверей, 25 вхідних дверей, а також 
спортивна інфраструктура. 

Цей заклад є унікальним і важливим не лише для галузі, а й 
для всієї України. Вже багато років університет готує 
фахівців нафтогазовидобувної індустрії і бездоганно 
продовжує це робити в непростий час російської 
збройної агресії. Високоосвічені, професійні і талановиті 
кадри – це головна цінність держави й основа відбудови 
країни. Тож, відновлення ІФНТУНГ та продовження 
навчального процесу є критично необхідним задля 
кращого майбутнього України.

Перші європейські санкції проти російського 
LNG

Рада ЄС офіційно схвалила 14-й пакет санкцій проти росії. 
У ньому вперше під обмеження потрапляє скраплений 
природний газ із країни-агресора. 

Зокрема, Євросоюз забороняє: 

∞ послуги з перевантаження російського LNG на території 
ЄС з метою транспортування в інші країни. Йдеться про 
перевезення як із судна на судно, так із танкера на берег. 
Як повідомили в Раді ЄС, це не вплине на імпорт, а лише на 
реекспорт до третіх країн через Європу;

∞ нові інвестиції, а також надання товарів, технологій та 
послуг для завершення проєктів Arctic LNG 2 і Murmansk 
LNG. Обмеження запроваджуються на імпорт російського 
СПГ через термінали ЄС, які не підключені до системи 
природного газу.

Крім того, Європа вперше вводить санкції проти суден, які 
будуть здійснювати перевантаження LNG, а також проти 
тіньового флоту танкерів, які обходять обмеження ЄС і 
Price Cap Coalition й повністю ігнорують міжнародні 
стандарти. На сьогодні у списку 27 танкерів.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

11 ділянок виставлено на е-аукціони

Державна служба геології та надр України оголосила 
аукціони з продажу 11 нафтогазових спецдозволів. Десять 
ділянок розташовані на заході країни, одна – на сході. 
Загальна вартість виставлених лотів – майже 740 млн грн.

«Бізнес готовий інвестувати в розробку надр, а проведення 
електронних аукціонів є дієвим інструментом, що 
забезпечує прозору процедуру надання спеціальних 
дозволів у користування, створює умови для визначення 
ринкової ціни лоту», – зазначив керівник Держгеонадр 
Роман Опімах. 

Заявки для участі приймаються до  20:00 23 вересня.  Торги 
відбудуться 24 вересня на платформі Prozorro.Продажі. 

∞ Південно-Гірська площа,
∞ Ділянка Межиріччя-Східна (до глибини залягання покрівлі 
вапняку (V0) олеськівської світи (C1ol)),
∞ Добробратівська площа зі Станівським родовищем,
∞ Південно-Монастирецьке родовище,
∞ Північно-Глибівська площа,
∞ Північно-Вівнянська площа,
∞ Площа Західно-Мажарівська з Гулаківською площею, 
∞ Тарашанська площа,
∞ Любинецька площа (від глибини 4000 м) за  виключенням 
ділянки  перетину  з  Довголуцькою   площею  (в    інтервалі 
абсолютних відміток (-) 4700-(-) 5800 м),
∞ Криницька  площа  (за  виключенням  ділянки  перетину із 
Більче-Волицько-Угерським  газосховищем  (горизонт  XVI, 
в інтервалі глибин 800-1130 м)),
∞ Площа Кітван.

Газ

∞ Сергій Лагно став т.в.о. очільника Укргазвидобування. На 
цій посаді він змінив Олега Толмачева. Новий керівник 
майже 20 років працює в секторі. Він був  оператором з 
видобування нафти й газу, старшим інженером-
технологом, начальником виробничо-диспетчерського 
відділу в ГПУ «Полтавагазвидобування» та наразі є 
головним інженером УГВ.

∞ За п’ять місяців Укргазвидобування перерахувало до 
бюджету країни 9.85 млрд грн ренти. З цієї суми 5%, або 
492.7 млн грн, отримають місцеві бюджети, на території 
яких компанія здійснює видобування вуглеводнів. Зокрема, 
Харківщина – 253.8 млн грн, Полтавщина – 197.3 млн грн, 
Львівщина – 20.7 млн грн, Дніпропетровщина– 9.8 млн грн, 
інші області – 11.1 млн грн. 

Нафта і нафтопродукти

∞ Вранці 28 червня українські БПЛА атакували нафтобазу в 
Тамбовській області, там виникла пожежа. Напередодні
Президент України повідомив, що на території рф 
вже уражено понад 30 НПЗ, терміналів та 
нафтобаз.

∞ Reuters повідомляє, що доходи росії від 
продажу вуглеводнів у червні зростуть 
більш ніж на 50% в річному обчисленні 
— до $9.4 млрд.
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